
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 11 Kab. Sorong 

Mata Pelajaran  : Teknologi Informasi dan Komunikasi (TIK) 

Kelas / Semester  : VIII / Gasal 

Materi Pokok   : Internet dan Intranet  

Alokasi waktu  : 2 x 40 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Siswa diharapkan mampu: 

 Menjelaskan pengertian internet 

 Menjelaskan pengertian intranet 

 Menyebutkan manfaat internet & Intranet 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Media : 

 Worksheet atau lembar kerja 

(Siswa) 

 Lembar penilaian 

 LCD Proyektor/Slide presentasi 

(ppt) 

Alat/Bahan : 

 Laptop/Komputer/PC, infocus 

 Zoom, Google Meet 

 

Pertemuan Ke  

TAHAP 

PEMBELAJARAN 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

ALOKASI 

WAKTU 

A. Kegiatan Pendahuluan (Sinkron, Google Meet) 

Pendahuluan 

1. Salam, Sapa, Presensi, dan Doa 

15 Menit 

2. Guru mengabsen kehadiran siswa dengan 

melihat keaktifan mereka di kelas/grup 

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Guru melakukan refleksi melalui tanya jawab 

tentang Penggunaan Internet dan Intranet 

B. Kegiatan Inti 



  

1. Guru memberikan motivasi terhadap siswa agar 

fokus terhadap materi pembahasan 

50 Menit 

2. Guru menampilkan foto-foto tentang materi 

internet dan intranet 

3. Memberikan sedikit pertanyaan kepada siswa 

tentan internet dan intranet: 

Jelaskan Pengertian Internet dan Intranet! 

Apa perbedaan Internet dengan Intranet? 

Jelaskan manfaat internet dan intranet! 

4. Guru mengamati hasil kerja masing-masing siswa 

di kelas/group massenger, WhatsApp masing-

masing kelas 

5. Guru membimbing siswa jika mengalami 

kesulitan 

C. Kegiatan Penutup 

  

1. Siswa dan guru menarik kesimpulan dari hasil 

kegiatan pembelajaran 

15 Menit 

2. Guru memberikan reword kepada siswa yang 

bisa menjawab soal dengan benar 

3. Guru menyampaikan materi pembelajaran 

berikutnya 

4. Guru mengabsen kembali kehadiran siswa 

melalui masing-masing siswa dikelas/ grup 

messenger, dan WhatsApp 

5. Setelah refleksi guru menutup pembelajaran 

dengan mengucapkan Hamdallah, terimakasih 

Assalamualaikum wr.wb. 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran (keaktian dan perhatian). 

 Pengetahuan : Uji Kompotensi Pemahaman siswa melalui tanyajawab. 

 Keterampilan : Praktek Mandiri. 

Sorong,           Desember 2020 

           

Guru Mata Pelajaran 
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